

SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 23 aprilie 2024, ora: 10:00

Punctul 1 6693/2024

DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova a domnului PITĂROIU IULIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (6567/2024)
2. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna a doamnei BRANDIU CLAUDIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (6753/2024)
3. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș a doamnei PLOPEANU MĂDĂLINA BRÂNDUȘA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (6975/2024)
4. Propunerea de delegare în funcția de procuror militar șef Birou documente clasificate la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Iași a domnului căpitan magistrat TĂNASĂ MIHAI OVIDIU, procuror militar în cadrul acestei unități de parchet (6738/2024)
5. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Judecătoria Alba Iulia a domnului CREȚAN DANIEL - ALEXANDRU, procuror în cadrul acestei unități de parchet (6962/2024)
6. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba a doamnei GAVRILĂ SIMONA - CLAUDIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (7032/2024)
7. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Serviciului tehnic și de criminalistică din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului BUNDUC MARIAN CĂTĂLIN, procuror în cadrul acestei structuri specializate (7039/2024)
8. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Serviciului informații clasificate din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului COTOARĂ VALENTIN, procuror în cadrul acestei structuri specializate (7058/2024)
9. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Serviciului de combatere a traficului transfrontalier de droguri din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei SCHMIDT - HĂINEALĂ OANA - ANDREA, procuror în cadrul acestei structuri specializate
10. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Biroului de combatere a traficului de droguri din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei VASILE ANDRA - GEORGIANA, procuror în cadrul acestei structuri specializate (7055/2024)
11. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Serviciului de combatere a traficului stradal de droguri din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei ALBANI IOANA - BOGDANA, procuror în cadrul acestei structuri specializate (7054/2024)
12. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef adjunct al Secției de combatere a traficului de droguri a din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și

Terorism a domnului CRISTEA DĂNUȚ, procuror în cadrul acestei structuri specializate (7053/2024)

13. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Serviciului pentru coordonarea activităților tehnice de specialitate, de analiză a informațiilor și de investigații financiare din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului ILIESCU IONEL, procuror în cadrul acestei structuri specializate (7051/2024)

14. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror la parchetul de pe lângă Judecătoria Moldova Nouă a doamnei CINTEZĂ OANA ALEXANDRA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (7164/2024)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova a domnului PITĂROIU IULIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.05.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna a doamnei BRANDIU CLAUDIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 24.04.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș a doamnei PLOPEANU MĂDĂLINA BRÂNDUȘA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 24.04.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror militar șef Birou documente clasificate la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Iași a domnului căpitan magistrat TĂNASĂ MIHAI OVIDIU, procuror militar în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.05.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegare în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Alba Iulia a domnului CREȚAN DANIEL - ALEXANDRU, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 24.04.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba a doamnei GAVRILĂ SIMONA - CLAUDIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 24.04.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Serviciului tehnic și de criminalistică din cadrul Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului BUNDUC MARIAN - CĂTĂLIN, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 24.04.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

De asemenea, Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a constatat încetarea delegării în funcția de procuror șef al Biroului tehnic și de criminalistică din cadrul Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului BUNDUC MARIAN - CĂTĂLIN, ca urmare a aprobării noului stat de funcții și de personal ale Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, prin Ordinul ministrului justiției nr.902/C/17.04.2024. (unanimitate)

8. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Serviciului informații clasificate din cadrul Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului COTOARĂ VALENTIN, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 24.04.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

9. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Serviciului de combatere a traficului transfrontalier de droguri din cadrul Secției de combatere a traficului de droguri a Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei SCHMIDT - HĂINEALĂ OANA - ANDREA, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 24.04.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (majoritate: 4 voturi da, 1 vot nu)

10. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Biroului de combatere a traficului de droguri din cadrul Serviciului teritorial Constanța al Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei VASILE ANDRA - GEORGIANA, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 24.04.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

11. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Serviciului de combatere a traficului stradal de droguri din cadrul Secției de combatere a traficului de droguri a Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei ALBANI IOANA - BOGDANA, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 24.04.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

12. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef adjunct al Secției de combatere a traficului de droguri din cadrul Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului CRISTEA DĂNUȚ, procuror șef serviciu în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 24.04.2024, până la revenirea titularului pe post, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

13. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Serviciului pentru coordonarea activităților tehnice de specialitate, de analiză a informațiilor și de investigații financiare din cadrul Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului ILIESCU IONEL, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 24.04.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

14. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Moldova Nouă a doamnei CINTEZĂ OANA ALEXANDRA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 24.04.2024, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 610
Hotărârea nr. 611
Hotărârea nr. 612
Hotărârea nr. 613
Hotărârea nr. 614
Hotărârea nr. 615
Hotărârea nr. 616
Hotărârea nr. 617
Hotărârea nr. 618
Hotărârea nr. 619
Hotărârea nr. 620
Hotărârea nr. 621
Hotărârea nr. 622
Hotărârea nr. 623

Punctul 2 6694/2024

PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Călărași a doamnei MANEA CORNELIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (6557/2024)

2. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oltenița a domnului ZĂRNESCU VICTOR - ANDREI, procuror în cadrul acestei unități de parchet (6558/2024)

3. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Tulcea a doamnei ISPAS ANGELA BIANCA, prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Săliște, delegată la Parchetul de pe lângă Tribunalul Tulcea (6371/2024)

4. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror militar șef Secție judiciară la Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel a domnului locotenent colonel magistrat ZĂPODEANU LAURENȚIU, procuror militar în cadrul acestei unități de parchet (6739/2024)

5. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Măcin a domnului POPESCU EMANUEL SERGIU CODRUȚ, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 5 București, delegat în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Măcin (6527/2024)

6. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Harghita a domnului GÎLCESCU DAN DUMITRU, procuror în cadrul acestei unități de parchet (6828/2024)

7. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Motru a domnului BÎJNEA CONSTANTIN CĂTĂLIN, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj (6842/2024)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Călărași a doamnei MANEA CORNELIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.05.2024, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oltenița a domnului ZĂRNESCU VICTOR - ANDREI, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.05.2024, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Tulcea a doamnei ISPAS ANGELA BIANCA, prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Săliște, pentru perioada 01.05.2024 – 14.07.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii. (unanimitate)

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror militar șef Secție judiciară la Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel a domnului locotenent

colonel magistrat ZĂPODEANU LAURENȚIU, procuror militar în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.05.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Măcin a domnului POPESCU EMANUEL SERGIU CODRUȚ, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 5 București, delegat în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Măcin, începând cu data de 01.05.2024, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Harghita a domnului GÎLCESCU DAN DUMITRU, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 17.05.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Motru a domnului BÎJNEA CONSTANTIN CĂTĂLIN, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj, începând cu data de 23.05.2024, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 624
Hotărârea nr. 625
Hotărârea nr. 626
Hotărârea nr. 627
Hotărârea nr. 628
Hotărârea nr. 629
Hotărârea nr. 630

Punctul 3 7136/2024

Eliberarea din funcția de prim-procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Onești, a domnului NEAGU SILVIU, începând cu data promovării efective prin valorificare (7049/2024)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea analizării notei privind eliberarea din funcția de prim-procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Onești a domnului NEAGU SILVIU. (unanimitate)

Punctul 4 7138/2024

Notă privind cererile de transfer formulate de procurori de la parchetele civile la parchetele militare (22323; 18017/2024)

Soluție

1.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât transferul la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar București a doamnei NEDELCU ANA - MARIA, procuror la Direcția de Investigare a Infracrișunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, începând cu data de 01.06.2024. (unanimitate)

2.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât transferul la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Timișoara a domnului HĂU EMANUEL FLORIN, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș, începând cu data de 01.06.2024. (unanimitate)

Hotărârea nr. 631

Hotărârea nr. 632

Punctul 5 7137/2024

Notă privind numirea unor judecători în funcția de procuror (77/4203/2024)

Soluție

1.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind numirea doamnei GÂRDA CRISTINA în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Alba Iulia, începând cu data de 01.06.2024 și, pe cale de consecință, eliberarea acesteia din funcția de judecător la Judecătoria Luduș, începând cu aceeași dată. (unanimitate)

2.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de numire în funcția de procuror la toate unitățile de parchet solicitate a domnului MARCU LIVIU MARCEL, judecător la Curtea de Apel Alba Iulia. (unanimitate)

3.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de numire în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Săliște a doamnei GLIGOR GEORGIANA, judecător la Judecătoria Sighișoara. (unanimitate)

4.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind numirea doamnei CRISTE ANCA IOANA în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Săliște, începând cu data de 01.06.2024 și, pe cale de consecință, eliberarea acesteia din funcția de judecător la Judecătoria Agnita, delegată la Tribunalul Sibiu, începând cu aceeași dată. (unanimitate)

5.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind numirea domnului BOBEI FLORIN COSMIN în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă

Judecătoria Buftea, începând cu data de 01.06.2024 și, pe cale de consecință, eliberarea acestuia din funcția de judecător la Judecătoria Medgidia, începând cu aceeași dată. (unanimitate)

6.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind numirea doamnei ENACHE – TUDOR MARIA - ALEXANDRA în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Pitești, începând cu data de 01.06.2024 și, pe cale de consecință, eliberarea acesteia din funcția de judecător la Judecătoria Buftea, începând cu aceeași dată. (unanimitate)

7.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de numire în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Buftea a domnului ROMAN MIHAI RADU, judecător la Judecătoria Buftea. (unanimitate)

8.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind numirea doamnei HAȚEGAN ELENA CARMEN în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Filiași, începând cu data de 01.06.2024 și, pe cale de consecință, eliberarea acesteia din funcția de judecător la Judecătoria Filiași, începând cu aceeași dată. (unanimitate)

9.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind numirea domnului STOICA FLORIN în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgoviște, începând cu data de 01.06.2024 și, pe cale de consecință, eliberarea acesteia din funcția de judecător la Judecătoria Târgoviște, începând cu aceeași dată. (unanimitate)

10.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind numirea domnului MATACHE ALEXANDRU - FLORIN în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea, începând cu data de 01.06.2024 și, pe cale de consecință, eliberarea acesteia din funcția de judecător la Judecătoria Alba Iulia, începând cu aceeași dată. (unanimitate)

11.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind numirea domnului ȘTEFĂNESCU ALIN în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Rădăuți, începând cu data de 01.06.2024 și, pe cale de consecință, eliberarea acesteia din funcția de judecător la Judecătoria Rădăuți, începând cu aceeași dată. (unanimitate)

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a luat act de renunțarea la cererea formulată de domnul FODOR PETER, judecător la Tribunalul Harghita de numire în funcția de procuror militar la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Cluj. (unanimitate)

Hotărârea nr. 633
Hotărârea nr. 634
Hotărârea nr. 635
Hotărârea nr. 636
Hotărârea nr. 637
Hotărârea nr. 638
Hotărârea nr. 639
Hotărârea nr. 640
Hotărârea nr. 641
Hotărârea nr. 642
Hotărârea nr. 643
Hotărârea nr. 644

Punctul 6 7028/2024

Solicitarea Parchetului de pe lângă Tribunalul Prahova, de ocupare, pe perioadă nedeterminată, a unui post temporar vacant la această unitate de parchet, în condițiile art.147 din Legea nr.304/2022 (6840/2024)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat ocuparea, pe perioadă nedeterminată, a unui post temporar vacant la Parchetului de pe lângă Tribunalul Prahova, în condițiile art.147 din Legea nr.304/2022. (unanimitate)

Hotărârea nr. 645

Punctul 7 6756/2024

Raportul Inspecției Judiciare nr.24 - 540 din data de 15.04.2024

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât aprobarea Raportului Inspecției Judiciare nr. 24- 540. (unanimitate)

Hotărârea nr. 646

Punctul 8 7134/2024

NUMIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

Propunerea de numire în funcția de procuror șef al Secției urmărire penală din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București domnului ANGHEL ALEXANDRU-ADRIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5744/2024)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea analizării propunerii de numire în funcția de procuror șef al Secției urmărire penală din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București domnului ANGHEL ALEXANDRU-ADRIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet. (unanimitate)